

ПРОЕКТНА (ІНВЕСТИЦІЙНА) ПРОПОЗИЦІЯ
(ПП № 12)
(форма 1)

область	Львівська
місто	Борислав

1.	НАЗВА ПРОЕКТНОЇ (ІНВЕСТИЦІЙНОЇ) ПРОПОЗИЦІЇ – (будівництво, реконструкція, модернізація, капітальний ремонт), яку передбачається реалізувати за механізмом державно-приватного партнерства у рамках Місцевої інвестиційної програми.	Реконструкція кабінету флюорографії поліклініки Центральної міської лікарні м.Борислава по вул. Куліша із заміною флюорографічного апарата на цифровий рентгенапарат-флюорограф з рентгензахисною кабіною відповідно до таблицю оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення центральної міської лікарні (Наказ МОЗУ від 02.03.2011р.)та вимогам СанПиН 5179-90 «Санітарні правила устрою, обладнання та експлуатації лікарень, пологових будинків та інших лікувальних стаціонарів»
1.1	ЗАГАЛЬНА ВАРТІСТЬ ПРОЕКТУ	1 500 тис. грн.
01/02/14	ІНІЦІАТОР ПРОЕКТНОЇ (ІНВЕСТИЦІЙНОЇ) ПРОПОЗИЦІЇ Начальник управління/ відділу – головний розпорядник бюджетних коштів (Посада, П.І.Б, моб.тел.)	Головний лікар Центральної міської лікарні м.Борислава— Головчак Віталій Степанович, 0975533477
01/03/14	ПЕРЕЛІК ЗАЯВОК , на підставі яких сформовано проектну (інвестиційну) пропозицію (№ та назва заявки)	3952 Реконструкція кабінету флюорографії поліклініки Центральної міської лікарні м.Борислава по вул. Куліша із заміною флюорографічного апарата на цифровий рентгенапарат-флюорограф з рентгензахисною кабіною
	ПРОБЛЕМА, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНИЙ ПРОЕКТ , ШЛЯХИ ТА МЕХАНІЗМ ЇЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ	Технічно застаріле обладнання, яке не дає можливість якісно і повноцінно проводити діагностику легневих форм туберкульозу і онкозахворювань на території обслуговування ЦМЛ м. Борислава на фоні найвищого рівня захворюваності з даними патологіями у Львівській області. Через зношеності обладнання виникає загроза надлишкового радіо опромінення персоналу і виникнення професійних онкозахворювань.

	ЦІЛІ І ЗАВДАННЯ ПРОЕКТУ ТА РЕЗУЛЬТАТИ, ЯКІ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ОСЯГТИ, ВІДПОВІДНІСТЬ ЇХ НАЦІОНАЛЬНИМ, РЕГІОНАЛЬНИМ І ГАЛУЗЕВИМ ПРІОРИТЕТАМ	<p>Передбачається значне якісне і кількісне покращення раннього виявлення легеневих форм туберкульозу і онкозахворювань, що приведе до збільшення випадків повного виліковування від даних захворювань з поверненням жителів до повноцінного життя і праці та зменшення рівня інвалідності і смертності на даній території.</p> <p>П 6.5.Стратегічна ціль 4:Підвищення якості життя населення «Стратегії розвитку Львівської області на період до 2027року»</p>
--	--	---

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

В.С.ФІРМАН

Головний лікар Центральної міської лікарні м.Борислава
Моб.тел. 0975533477

В.С. Головчак